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ŻYCIE RELIGIJNE PARAFII CHMIELOWICE 

PORZĄDEK NABOŻEŃSTW * OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
 

Refleksja 

Ewangelia Mt 25,1–13 
      Dzisiaj jesteśmy zaproszeni do refleksji na temat końca istnienia; jest to 
ostrzeżenie Dobrego Boga o naszym końcu; więc nie igrajmy z życiem. «Wtedy 

podobne będzie królestwo niebieskie do dziesięciu panien, które wzięły swoje lampy i 
wyszły na spotkanie pana młodego».  
      Koniec każdej osoby zależy od drogi, którą obierze; śmierć jest konsekwencją 
życia – roztropnego lub nierozsądnego –  które się prowadziło na tym świecie.  
      Nierozsądne dziewczyny to te, które słyszały orędzie Pana Jezusa, ale nie 

wprowadziły go w praktykę. Roztropne dziewczyny to te, które wprowadziły je w swe 
życie, i dlatego zaproszone zostały na ucztę Królestwa.  
      Przypowieść z dzisiejszej Ewangelii jest zaproszeniem do poważnego 
zastanowienia się. «Czuwajcie więc, bo nie znacie dnia ani godziny». Nie pozwólcie, 

aby lampa wiary się wypaliła, ponieważ każda chwila może być ostatnią. Królestwo 
już tu jest.        
      Zapalcie lampy olejem wiary, braterstwa i wzajemnej miłości. Nasze serca, pełne 
światła, pozwolą nam przeżyć prawdziwą radość tu i teraz. Ci, którzy żyją wokół nas 
również zostaną oświetleni i poznają radość z obecności oczekiwanego Oblubieńca. 
Pan Jezus prosi nas, aby nigdy nie zabrakło nam oleju w naszych lampach.    
                                                                                                                                      ( … ) 
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Porządek Mszy św. i nabożeństw 
XXXII Niedziela Zwykła 9.11.2025 – Rok C 

PONIEDZIAŁEK 10.11.25r.     
  7.00 – O Boże błog., zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Stanisława z okazji  
             imienin i urodzin        

WTOREK 11.11.25r.  św. Marcina z Tours, bpa – wspomn. 
11.00 – 1). W intencji Ojczyzny w 107. Rocznicę Odzyskania Niepodległości 
             2). Z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski oraz prośbą o Boże  

             błogosławieństwo i zdrowie dla Erwina Okos z okazji 90 rocz. urodzin 

ŚRODA 12.11.25r.  św. Jozafata, bpa i męczennika – wspomn.     
18.00 – SZKOLNA: Za + Edwarda Michta i ++ powinowatych oraz za dusze  

             w czyśćcu cierpiące 

CZWARTEK 13.11.25r.  św. Benedykta,Jana,Mateusza, Izaaka  
           i Krystyna – pierwszych męczenników polskich – wspomn. 
  8.30 – Cicha Adoracja Najświętszego Sakramentu   

  9.00 – 1). Do Miłosierdzia Bożego za wstaw. Matki Bożej o łaskę nieba dla  
             + mamy w XXXV rocz. śmierci 
             2). Do Miłosierdzia Bożego o dar nieba i wieczną radość dla ++ z rodzin  
             Niestroj, Furschke, Warzecha, Malcher, Wencel, Pawleta, Bączkowicz,  

             ++ przyjaciół i dusze w czyśćcu cierpiące 

13.30 – Ślub Rzymski: Łazar Nina i Palt Patryk 

PIĄTEK  14.11.25r.   Bł. Marii Luizy Merkert, zakonnicy 
18.30 – Do Miłosierdzia Bożego z prośbą o zbawienie dusz ++ Anny i Horsta  
             Hampf w rocz. śm., dziadków z obu stron i wszystkich ++ krewnych,  

             znajomych oraz za dusze w czyśćcu cierpiące i nowenna przed Uroczysto- 

             ścią Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata  

SOBOTA 15.11.25r.  
17.30 – Cicha Adoracja Najświętszego Sakramentu 

18.00 - Nowenna przed Uroczystością Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata 

18.30 – ul. Chmielna 2 

XXXIII NIEDZIELA ZWYKŁA  16.11.25r.   
  7.30 – Do Bożego Miłosierdzia z prośbą o zbawienie duszy + męża, ojca i dziad- 

             ka Gotharda Smolin oraz ++ krewnych 

  9.30 – Do Miłosierdzia Bożego z prośbą o wieczne zbawienie dla + męża i ojca  

             Antoniego Chrubasik, ++ rodziców Martiny i Jana Krawiec, Joanny  
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             i Alojzego Chrubasik oraz ++ z rodzin: Chrubasik, Pampuch, Krawiec,  

             Pawlicki i za dusze w czyśćcu cierpiące 

11.00 – 1). Za + męża, ojca i dziadka Stanisława Zakowicz w rocz. śm., ++ z ro- 



             dziny i pokrewieństwa, ++ Stanisława i Marię Kanas oraz dusze w czyść- 

             cu cierpiące 

             2). Chrzest św.: Barbara Wojciechowska 

16.00 – Nieszpory niedzielne i nowenna przed Uroczystością Jezusa Chrystusa  
             Króla Wszechświata 

 

Ogłoszenia duszpasterskie 
● Dzisiaj Niedziela – Święto Rocznicy Poświęcenia Bazyliki Laterańskiej i 

Dzień Solidarności z Kościołem Prześladowanym. W tym roku naszą solidarność 
z mieszkańcami Nigerii zechciejmy okazać modlitwą i pomocą finansową. Przed 

kościołem zbiórka na pomoc Kościołowi w potrzebie. 

● Za tydzień tzw. kolekta inwestycyjna, która będzie przeznaczona na remonty 

przy naszym kościele, za wszystkie ofiary serdecznie dziękuję. 

● We wtorek 11 listopada przypada 107. Rocznica Odzyskania Niepodległości, 
zapraszam o g.11.00 na Mszę Świętą w intencji Ojczyzny. 
● We wtorek o g.10.30 modlitwa różańcowa w intencji młodego pokolenia i o 

pokój na świecie, prowadzi Róża różańcowa p. K. Rimpler. 

● W środę o g.18.00 Msza św. szkolna dla wszystkich dzieci.  

● Zbliża się okres ADWENTU, dlatego zachęcam dzieci do przygotowania 
lampionów roratnich, a rodziny do przygotowania domowego wieńca 
adwentowego. W Pierwszą Niedzielę Adwentu (30 XI) będą do nabycia 
przygotowane przez nasz Parafialny Zespół Caritas, rodzinne wieńce adwentowe, 
dochód z ich sprzedaży zostanie przeznaczony na świąteczne bony żywnościowe 
dla potrzebujących z naszej Parafii. 
● Sprawy kancelaryjne można załatwiać w tym tygodniu wyjątkowo tylko w 
sobotę od 16.30 – 17.30 w kościele (salka po lewej stronie prezbiterium). 
Podobnie  formalności związane z Chrztem, ślubem oraz uzyskanie różnych 
potrzebnych zaświadczeń. W sprawie pogrzebu proszę o kontakt z księdzem, 

który będzie na zastępstwie (tel. 603 744 174). 

● Przygotowanie do I Spowiedzi i Komunii Św.:  
- katechezy: wtorek 18 XI - kl. IIIA g.17.00 ; czwartek 20 XI - kl. IIIB g.17.00 

- katecheza dla Rodziców: czwartek 11 XII o g.19.00 

● Przygotowanie do Sakr. Bierzmowania.  

- katechezy dla kandydatów: kl.VI - czwartek 20 XI o g.16.00 ; kl.VII - czwartek 
20 XI o g.18.00 ;  kl. VIII - środa 19 XI o g.19.00 
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● Dziękuję za posprzątanie kościoła na dzisiejszą niedzielę i proszę kolejne grupy 
o utrzymanie czystości naszego kościoła: 

14 XI – Mainka Wioletta, Borkowska Elżbieta, Kozłowska Krystyna, Dybała 
Agnieszka, Bryja Bogusława. 
21 XI – Dobrzańska Katarzyna, Dobrzańska Oliwia, Okos Agnieszka, Bojczuk 
Lucyna.  
28 XI – Danisch Sylwia, Danisch Marta, Blaik Katarzyna, Janikuła Karina, 
Janikuła Marcelina. 

● Od piątku 14 listopada  Nowenna przed Uroczystością Jezusa Chrystusa Króla 
Wszechświata, podczas której będziemy prosić o pokój na świecie, o zgodę w 
naszej Ojczyźnie, o zwycięstwo dobra nad złem. Dołóżmy wszelkich starań, aby 
ten czas przeżywać w stanie łaski uświęcającej, pojednani z Bogiem i z bliźnimi, 
aby skutecznie upraszać królowanie Jezusa Chrystusa na ziemi. 

● W niedzielę 16 listopada przypada IX Światowy Dzień Ubogich. Z tej okazji 

w intencji osób ubogich i potrzebujących, o godz. 12.00 w kościele pw. św. 
Wojciecha i Matki Bożej Bolesnej w Opolu, Ks. Biskup opolski Andrzej Czaja 

będzie sprawował Mszę św. i wygłosi słowo Boże. Po Eucharystii spotkanie przy 
stole i okazja do wspólnego świętowania na Placu Kopernika. We wspólnym 
świętowaniu będzie uczestnikom towarzyszyła Orkiestra Dęta z Opola-

Szczepanowic. W tym dniu, nasz Parafialny Zespół Caritas przeprowadzi przed 

kościołem kwestę na rzecz Domów Nadziei w Opolu i Dylakach. 

 
 

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ 

Złota myśl tygodnia 
      „O tak, Drogi, jesteśmy szczęśliwi szczęściem, jakiego nic zburzyć 
nie zdoła, ponieważ śmierć, która dla was jest końcem wszystkiego, dla 
nas będzie tylko przejściem do większego jeszcze spokoju, większego 
kochania, większej radości”.  

Henryk Sienkiewicz w „Quo vadis”.  
◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊  ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ 

 

Nr konta: 87 1090 2138 0000 0005 5600 0870 (na utrzymanie Parafii) 

             26 1020 3668 0000 5802 0528 1730 (remonty przy kościele) 

 „Gazetka parafialna ANNALES jest wydawana przez parafię św. Anny Samotrzeciej w Opolu-Chmielowicach i jest 
przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej” 


